

A közbeszerzési eljárás gazdasági szereplői részére

**Tárgy: „TOP-2.1.3-15-SB1-2016-00037
„Fehérgyarmat város vízrendezése a
Gábor Áron, Hunyadi, Bartók, Dózsa,
Dózsa köz, Deák Ferenc, Béke, Hadház
és Tolnai utcák által határolt területen”
- tárgyú, a Kbt. 115. §-a szerinti
közbeszerzési eljárás – Ajánlattevői
kérdések és válaszok**

Mell:-

Valamennyi Érdekelte Gazdasági Szereplő részére

Tisztelt Gazdasági Szereplők!

A „TOP-2.1.3-15-SB1-2016-00037 „Fehérgyarmat város vízrendezése a Gábor Áron, Hunyadi, Bartók, Dózsa, Dózsa köz, Deák Ferenc, Béke, Hadház és Tolnai utcák által határolt területen” - tárgyú nemzeti értékhatárokat elérő, a Kbt. 115. §-a szerinti közbeszerzési eljárással kapcsolatban ajánlattevői részről az alábbi kérdések érkeztek, amire az Ajánlatkérő az alábbi válaszokat adja:

Az 1. Ajánlattevő által feltett kérdések:

1. Kérdés: Kérjük adják meg a Dózsa köz – Deák utca szakaszon megépítendő átemelőbe telepítendő szivattyú technikai adatait.

Válasz: Ajánlatkérő e körben módosította a közbeszerzési dokumentumok árazatlan költségvetés és műszaki leírás részét.

2. Kérdés: Kérjük adják meg, hogy a Dózsa köz – Deák utca szakaszon megépítendő átemelő energia ellátásához van –e megfelelő energiamennyiség az adott villamos hálózaton?

Válasz: Az E.ON Zrt-től kapott előzetes szóbeli tájékoztatás szerint 3x25A kiadható a nevezett területen 3 db „B” típusú normál, gyors kioldású megszakítón keresztül.

3. Kérdés: Kérjük adják meg, hogy a Beruházó kért-e előzetes áramszolgáltatói tájékoztatást az átemelő energiaellátásához?

Válasz: Előzetes áramszolgáltatói tájékoztatás helyszíni bejárás után szóban történt meg. A hivatalos előzetes igénybejelentést a későbbi üzemeltető Önkormányzat megteszi az E.ON Zrt felé.

4. Kérdés: Amennyiben az áramszolgáltató hálózatbővítést ír elő annak költsége kit terhel?

Válasz: A kapott tájékoztatás szerint áramszolgáltatói hálózatbővítésre nem kerül sor.

5. Kérdés: Kérjük adják meg, hogy a kiszoruló föld elhelyezésére az Önkormányzat biztosít-e depóhelyet, vagy azt Vállalkozónak kell elszállítani és tárolni a későbbiekben mint saját termelt föld.

Válasz: A kiszoruló föld elhelyezésére az Önkormányzat biztosít depóhelyet, illetve igényt tart rá.

6. Kérdés: Az építési-bontási törmelék ideiglenes tárolására az Önkormányzat tud-e helyet biztosítani?

Válasz: Az építési-bontási törmelék ideiglenes tárolására az Önkormányzat biztosít helyet.

7. Kérdés: Kérjük adják meg, hogy az építés közben esetlegesen felmerülő talajvizes területeken történő építési munkákra külön költség elszámolható-e?

Válasz: Az építés közben esetlegesen felmerülő talajvizes területeken történő építési munkákra külön költség nem számolható el.

8. Kérdés: Kérjük adják meg, hogy a 4-2-1 jelű csatorna Ref. Egyház tulajdonába eső területen történő munkavégzéshez való hozzájárulás rendelkezésükre áll-e.

Válasz: A Református Egyház tulajdonába eső területen történő munkavégzéshez való hozzájárulás rendelkezésre áll.

9. Kérdés: A költségvetési tételekben szereplő termékek típusai kiválthatóak-e, azonos műszaki paraméterekkel rendelkező más gyártó által készített termékekre?

Válasz: Az ajánlattétel felhívás 4.) **KÖZBESZERZÉS TÁRGYA ÉS MENNYISÉGE** pontja alapján „Ajánlatkérő felhívja a T. Ajánlattevők figyelmét, hogy ha a felhívás, vagy a rendelkezésre bocsátott dokumentáció meghatározott gyártmányú, eredetű, típusú dologra, eljárásra, tevékenységre, szabadalomra vagy védjegyre való hivatkozást tartalmaznak, a megnevezés csak a tárgy jellegének egyértelmű meghatározása érdekében történt, és akár szerepel a megnevezés mellett, akár nem, azokkal ajánlatkérő – a Kbt. 58. § (4) bekezdésében hivatkozott 321/2015. (X.30.) Kormányrendelet 46. § (3) bekezdése alapján – egyenértékű megajánlásokat elfogad. Az eredményhirdetés után az egyenértékűség igazolása tekintetében a 321/2015. (X.30.) Kormányrendelet 46. § (4)-(6) bekezdései az irányadóak. A további információkat, a részletes feladatleírást, az ajánlatkérő elvárásait, egyéb információkat a további közbeszerzési dokumentumok részletezik.”

E körben felhívjuk továbbá az ajánlattevők figyelmét a közbeszerzési dokumentumok 9. oldal 4. pontjában foglaltakra, továbbá a 9. sz. melléklet kitöltésére.

10. Kérdés: A kibontásra kerülő és még hasznosítható mederburkoló elemekre az Önkormányzat igényt tart-e?

Válasz: A kibontásra kerülő és még hasznosítható mederburkoló elemekre az Önkormányzat igényt tart.

11. Kérdés: A munkaterületen van –e tervezve olyan beruházás, ami egybeesik jelen építési beruházás idejével?

Válasz: A munkaterületen nincs tervezve olyan beruházás, ami egybeesik jelen építési beruházás idejével.

A 2. Ajánlattevő által feltett kérdések:

1. Kérdés: Az ajánlati felhívás „12./ Az ajánlatok értékelésének szempontja” pontban az alábbiak kerültek előírásra:

A **2. részszempont esetében** az ajánlatok értékelése a **pontozás** módszerével történik az alábbiak szerint:

1. Amennyiben ajánlattevő rendelkezik a jelen közbeszerzés tárgya szerinti építési beruházás megvalósításában résztvevő olyan szakemberrel, akinek van vízrendezési kivitelezési munkálatokban szerzett gyakorlata 10 pontot kap.
2. Amennyiben ajánlattevő nem rendelkezik a jelen közbeszerzés tárgya szerinti építési beruházás megvalósításában résztvevő olyan szakemberrel, akinek van vízrendezési kivitelezési munkálatokban szerzett gyakorlata 0 pontot kap.

Az így kapott pontszámot Ajánlatkérő megszorozza a súlyszámmal (20).

Energetikai felújításban szerzett gyakorlat alatt Ajánlatkérő a nyílászárócseré és/vagy homlokzati hőszigetelés és/vagy megújuló energiát hasznosító rendszerek kiépítése során szerzett gyakorlatot érti.

Felhívjuk az ajánlattevő figyelmét arra, hogy az értékelési szempontrendszer keretében megajánlott tartalmat a teljesítés során Ajánlatkérő fokozottan ellenőrzi, erre tekintettel Nyertes Ajánlattevő köteles az általa megajánlott, energetikai felújításban szerzett gyakorlattal rendelkező szakembert a szerződés teljesítésének ideje alatt folyamatosan foglalkoztatni. A kötelezettség megszegése szerződést biztosító mellékkötelezettség érvényesítését, illetve a szerződés felmondását, vagy attól való elállást eredményezheti, mely későbbi közbeszerzési eljárásokban a Kbt. 63. § (1) bekezdés c) pontja szerinti kizárással járhat.

Kérjük megerősíteni, hogy az „*Energetikai felújításban szerzett gyakorlat alatt (...)*” kezdetű bekezdésében foglaltak csak tévedésből maradtak benne az ajánlati felhívásban, és jelen eljárásban az ebben a bekezdésben foglaltak nem irányadóak.

Válasz: Ajánlatkérő e körben módosította az ajánlattételi felhívást.

Debrecen, 2017. november 21.

Tisztelettel:


Dr. Paróczai Bernadett

felelős akkreditált közbeszerzési szakértő

